

## **Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopadů regulace (RIA)**

Č. j.:

V Praze dne 26. března 2008

### **N á v r h   s t a n o v i s k a   č. 14**

#### **Grémia pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu**

**k**

**návrhu zákona, kterým se mění zákon č. 100/2004 Sb., o ochraně druhů volně žijících živočichů a planě rostoucích rostlin regulováním obchodu s nimi a dalších opatřeních k ochraně těchto druhů a o změně některých zákonů (zákon o obchodování s ohroženými druhy), ve znění zákona č. 444/2005 Sb., zákona č. 634/2004 Sb., o správních přestupcích, ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 200/1990 Sb., o přestupcích, ve znění pozdějších předpisů a zákona č. 388/1991 Sb., o Státním fondu životního prostředí České republiky, ve znění pozdějších předpisů**

---

I.

#### **Cíl návrhu**

Novela zákona č. 100/2004 Sb. je navrhována Ministerstvem životního prostředí s cílem adaptovat nařízení Komise (ES) č. 865/2006 ze dne 4. května 2006 o prováděcích pravidlech k nařízení Rady (ES) č. 398/97 o ochraně volně žijících druhů a planě rostoucích rostlin regulováním obchodu s nimi, ve znění nařízení Komise (ES) č. 100/2008 ze dne 4. února 2008. Novela adaptuje některá nová ustanovení (obchod s primáty), navrhuje novou úpravu správního trestání a zavádí nové náležitosti registrace zvířat. Novela řeší dosavadní nedostatky implementace nařízení Rady (ES) č. 338/97, které se objevily v souvislosti se vstupem České republiky do Evropské unie.

II.

#### **Soulad s obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace**

Práce na přípravě tohoto návrhu zákona byly zahájeny před 1. listopadem 2007. Při zpracování hodnocení dopadů regulace tedy použil předkladatel výjimku podle usnesení vlády č. 927/2007. Způsob vyhodnocení dopadů regulace byl po připomínkách vznesených některými resorty (MV, MZE, MF, MMR) a kraji (kraj Pardubický, kraj Vysočina) změněn a je předkládán v souladu s požadavky Legislativních pravidel vlády platnými do 31. října 2007.

### III.

#### Způsob projednávání návrhu

Materiál byl projednán v řádném meziresortním připomínkovém řízení. Byl pozměněn název materiálu oproti původnímu návrhu s cílem upřesnění upravované oblasti. Byla uplatněna zásadní připomínka Ministerstva vnitra, Ministerstva financí, Ministerstva pro místní rozvoj a Ministerstva zemědělství a některých krajů týkající se způsobu a struktury vyhodnocení dopadů regulace na veřejné rozpočty, rozpočty krajů a na podnikatelské subjekty, včetně vyhodnocení této regulace z hlediska administrativní zátěže pro zainteresované subjekty, zejména pro Ministerstvo životního prostředí, krajské úřady, chovatele a podnikatele v oblasti obchodu se zvířaty.

Předkladatel připomínkám těchto připomínkových míst vyhověl a přepracoval obecnou část důvodové zprávy ve smyslu připomínek. Materiál je předkládán vládě bez rozporu.

### IV.

#### Návrhy na úpravu/ doplnění

Vzhledem k tomu, že předkladatel vyhověl připomínkám vztahujícím se k vyhodnocení dopadů regulace, nenavrhují se již v této části materiálu žádné další úpravy.

### V.

#### Závěr

Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopadů regulace (RIA) materiál projednal a navrhuje Grémiu pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu, aby vládě doporučilo návrh

**schválit v předloženém znění.**